
Kennis en waardering van eurobankbiljetten 
in Nederland (2025)
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De meeste mensen dragen bankbiljetten (68%) en 
munten (73%) bij zich, vooral in de portemonnee.

52%

Anders

92% vindt het voor Nederland belangrijk dat het 
mogelijk blijft om met contant geld te betalen.

Het vertrouwen in de echtheid van eurobiljetten 
blijft hoog.
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20252019 2021 2023

Ten minste één keer op 
echtheid gecontroleerd in 
het afgelopen jaar
Niet op echtheid 
gecontroleerd in het 
afgelopen jaar

De meesten checken de eurobiljetten niet op 
echtheid.

De meeste Nederlanders hebben behoefte aan het 
eurobiljet van €10 en €20.
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Het publiek vindt het 20 eurobiljet het mooiste 
om te zien.
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Gemiddeld kent men
2-3 echtheidskenmerken

Het watermerk en hologramfolie
zijn het meest bekend
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74% vindt het voor zichzelf 
belangrijk dat het mogelijk 

blijft om met contant 
geld te betalen

92% vindt het voor Nederland
belangrijk dat het mogelijk 

blijft om met contant 
geld te betalen

74%


